

『はじめての救急看護』お詫びと訂正

弊社書籍『はじめての救急看護』の本文に誤りがありました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

p. 42 輪状甲状靭帯穿刺の「穿刺キット（ミニトラックⅡセルジンガー：スミスメディカル）」の物品名

【誤】

- ①スカルペル
- ②16G ツーイ針
- ③10mL シリンジ
- ④ガイドワイヤ
- ⑤ダイレータ
- ⑥フランジ付き気管カニューレ（イントロデューサ入り）
- ⑦15mm アダプタ
- ⑧吸引カテーテル
- ⑨ネックテープ

【正】

- ①ネックテープ
- ②15mm アダプタ
- ③フランジ付き気管カニューレ（イントロデューサ入り）
- ④16G ツーイ針
- ⑤10mL シリンジ
- ⑥ダイレータ
- ⑦ガイドワイヤ
- ⑧吸引カテーテル
- ⑨スカルペル